

Otro despilfarro municipal

Es cuestión que se hace interminable el tratar de los desahucios municipales.

Nuestro Municipio es sin duda una excepción de los del resto de España y debía de estar constituido solamente con un ordenador de pagos que no tuviera la figura representativa del Alcalde.

Esto podrá ser molesto a la persona del Alcalde, pero como nuestro propósito se halla muy lejos de tal cosa, hemos de decirlo por todos los que han desfilado en estos últimos tiempos por la Casa Consistorial.

En cuestión de administración de fondos hemos de consignar, haciendo honor a la justicia, que es un Alcalde honrado; pero no basta con esto, se necesita desde el sitio que ocupa, ser enérgico, dar soluciones y, en una palabra, tener un programa que atienda las necesidades de la población. Dirá que no cuenta con medios, que no ingresa lo bastante para cubrir las atenciones del Municipio, y por lo tanto, que no se pueden atender mejor.

A esto hemos de argumentar que si el dinero que se ingresa en el Ayuntamiento se le diera una inversión justa, sobrarían algunas pesetas para ir realizando aquellas mejoras de más urgente necesidad.

Pero en aquella casa ocurre lo que con la tela de «Penélope», un continuo tejer y destejer, que son la causa de malgastar una porción de miles de pesetas sin aprovechamiento alguno.

¿Qué ocurrió con lo del Matadero? Pues nada menos que inutilizar el primitivo, invertir unas miles de pesetas en habilitar otro local, después emplear una nave del que está terminándose, y por último, utilizar el que un principio se venía utilizando, siendo la causa de malgastar en todas estas danzas buenas miles de pesetas.

Lo mismo que este caso podemos citar otros, para demostrar que el dinero del Municipio se invierte de tal forma, que es peor que si se tirara a la calle a manos llenas.

Ahora se pretende que el Ayuntamiento acometa la reforma del almacén de MacMurray, para convertirlo en cárcel preventiva.

Esto, dicho así sencillamente, parece que no tiene importancia; pero debe tenerse presente que el acometer dicha obra habría de costarle muchas miles de pesetas, sin resultado práctico, puesto que existe una cárcel en construcción, que tendrá que utilizarse en breve.

Hay que convenir en que es un caso de humanidad el procurar que los reclusos salgan de la inmundicia que están reclusos, y por ello aplaudimos al señor Pérez Buriello, que fué el que pidió al Ayuntamiento que pusiera todo cuanto estuviera de su parte para evitar ese baldón que pesa sobre todos los almerienses; pero debe tenerse en cuenta, como hemos dicho antes, que de la nueva cárcel se iba a habilitar uno de sus pabellones; de esa cárcel que con el dinero que cuesta, podría haberse construido un palacio de marfil.

Allí es donde los reclusos podrían tener suficiente higiene, por estar construido con arreglo a modernos planes.

Ahora, que cuando se estaban terminando las obras de dicho pabellón, el techo se ha venido abajo y no sabemos por qué la Junta de cárceles, el Ayuntamiento o quien fuere, no exige al que ya ha recibido las pesetas para entregar un trabajo en condiciones, que lo haga como es debido; todo, menos despilfarrar las pesetas del Municipio, sin provecho alguno.

Manuel L. SUARZ

Hablando con el señor Carrera

Ayer nos dijo el Gobernador interino señor Carrera, que aún no había recibido contestación al telegrama que mandó al Ministro de Abastecimientos, dándole cuenta de la forma en que se había de distribuir el trigo argentino.

Añadió que la descarga se estaba efectuando sin que haya surgido ningún incidente.

Por último nos dijo, que en la provincia reinaba la más absoluta tranquilidad.

DR. J. COMPANI

De la Sociedad española de especialistas del pecho. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X.

De 2 a 4. Príncipe, 38

La provisión de escuelas

La «Gaceta» publica un decreto del ministerio de Instrucción para evitar que muchas escuelas permanezcan cerradas por haberse agotado la lista de maestros interinos, por no querer éstos servirlos con tal carácter.

Como resulta en todos estos casos postergada la enseñanza, el ministro dispone que los maestros con plaza ganada en las últimas oposiciones que hoy estén sin colocar, solicitarán en el término de treinta días las escuelas vacantes no reservadas al concurso general de traslado ni a los interinos de Censo de 501 a 1.500 habitantes. Los maestros que figuran en las listas de interinos desempeñarán provisionalmente las escuelas por orden inverso de grupos y listas, en el caso de que entre ellos no haya voluntarios para servirlos.

En la provincia donde están agotadas las listas de interinos se nombrarán maestros con carácter transitorio.

La secretaria de la Delegación regia de Madrid formará las listas de aspirantes para proveer con carácter interino las escuelas, con independencia de las Secciones provinciales administrativas.

Los maestros titulares de escuelas que se clausuren por falta de locales podrán solicitar plazas análogas, vacantes y no anunciadas, salvando las reservadas al turno de interinos.

La esposa de Wilson

La gran revista americana «Collier» publica un sensacional artículo tratando de la actividad de la señora de Wilson en la Casa Blanca.

El artículo dice así: Ella sola es la que examina la correspondencia del Presidente y la que decide qué cartas le serán entregadas y cuáles permanecerán ignoradas por él.

Ella sola es la que con el señor Wilson indica el sentido de las contestaciones que hay que hacer y los telegramas que hay que enviar a los miembros del Gabinete y a otras personalidades.

A ella sola se le permite escribir cartas sobre la actitud del Presidente en la Conferen-

cia de la Paz, y de redactar un memorandum presidencial sobre el Tratado de Versalles.

Ella es la que invariablemente asiste a todas las conferencias que el Presidente celebra con sus ministros o con otros personajes.

Es ella sólo la que se dirige a aquellas personas que imploran algún favor o alguna gracia del Presidente.

Es ella sólo la que a diario evita al Presidente la resolución de ciertos problemas, tales como los acuerdos que hay que realizar en los Consejos.

Es ella sola, en fin, dice esa revista, la dueña verdadera de la Casa Blanca, y la dueña de una situación única en la vida política americana.

El trigo argentino, que era esperado como el «Maná», no va a solucionar nada. Se decía que venían setecientas toneladas y ahora resulta que no vienen más que 400. Se llevarán la mayor parte a la provincia y después nos quedaremos sin un grano. Vayamos en cuánto nos equivocamos.

Un monumento a la libertad

En breve será edificado un monumento americano a orillas del Marne, para conmemorar la colaboración de los Estados Unidos y de Francia en los campos de batalla.

Este monumento será colocado en un sitio escogido por los mariscales Joffre y Foch, y será una reproducción de la estatua de la libertad de Nueva York. Representará a la Libertad en peligro, atacada y frente al enemigo, pero resistiendo, y al fin triunfante.

Alrededor de la figura central habrá varias otras que representarán a los países aliados, especialmente a Francia, Bélgica y Gran Bretaña.

EL TRUST

El Trust, cualquiera que sea su clase, es lo más pernicioso para la vida de la humanidad.

Estos, no son otra cosa que unos cuantos hombres egoístas que se reúnen para, con su dinero, enriquecerse por nro a costa del hambre de los demás.

Me parece que la definición es clara. De este modo, acuerdan, compran las materias primas, fabrican con la exclusividad y venden la cosa fabricada a como les da la gana.

El Trust Azucarero es un ejemplo de lo que digo. Cuando no había este monstruo, cuyos tentáculos extendió por todos los ámbitos de España, se fabricaba el azúcar con entera libertad y ni había escasez ni carestía en dicho artículo. El precio que hoy tiene lo demuestra, y ya este necesario elemento de vida se consume como artículo de lujo en todos los pueblos de España.

En la vecina Francia tampoco había Trust azucarero hace años y se vendía el kilo de azúcar a 30 céntimos de franco, y hoy, con el citado organismo, que también lo hay allí, vale el kilo de azúcar a 3 francos.

La diferencia es regular y hacia arriba.

La Compañía tabacalera es otro ejemplo de lo que padecemos.

Como el negocio de los Trust es muy bonito, surgirán muchos de ellos para acabar de arruinar nuestra nación y matar de hambre a todos.

Se dice que los fabricantes de calzado de Baleares y otros de Murcia y Alicante, pronto será un hecho la formación de un Trust, y que un par de zapatos que hace tres años valía de 12 a 15 pesetas y hoy ya vale 40 y 45 pesetas, valdrá antes de un año ¡25 duros ¿eh?

FRANCOS 35-00
LIBRAS 23-00

PAGO POR BILLETE

:- HIJO DE ADELARDO BELLVER :-

BOULEVARD, 81 ALMERÍA

Compra-venta de toda clase de monedas y billetes extranjeros

A este consolador Trust seguirá el de fabricantes de telas; luego el de sombreros, luego el de arroceros, y después... el de la muerte de los que quedemos fuera de los Trust.

Juan SAEZ CASTILLA
Por la Liga de Consumidores

Miguel Garcia Algarra

enfermedades de los ojos
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Terriza, número 15

En Variedades

Anoche se puso en escena en tan elegante coliseo, la comedia en cinco actos de Sardou, «Dora».

En la representación de dicha comedia, Matilde Moreno y Pedro Codina estuvieron a una altura inimitable, teniendo que levantar el telón varias veces para recibir los aplausos de que fueron objeto.

El resto de la Compañía, muy bien.

Para esta noche se anuncia la preciosa comedia de los hermanos Quintero «Amores y amoríos».

IMPORTANTE

Relojería Suiza

Daniel de Santos «EL OPTICO», se ha trasladado a la esquina de arriba, edificio del Café Suizo, donde se ofrece a su distinguida y numerosa clientela, teniendo como siempre un extenso surtido en Relojería, Joyería, Platería artículos para regalo, Óptica y electricidad.

Se sirven toda clase de cristales con arreglo a prescripción médica. Se compra plata oro, platino y alhajas.

¡OJO! Esta casa no tiene sucursales.

Relojería Sulza

De la provincia

UNA DETENCIÓN

En el vecino pueblo de Finaña ha sido detenido el paisano Domingo Fernández García, el cual estaba reclamado por el alcalde de Abruena.

HURTO DE PLANTAS

En el pueblo de Gádor ha presentado una denuncia el vecino del mismo Ramón Verdégay Marín, de que en un cortijo de su propiedad le habían quitado unas dos mil plantas.

De las averiguaciones practicadas por la Guardia civil, fué detenido como presunto autor el vecino de Pechina Alberto Rueda Cruz, el cual se confesó autor después de hábil interrogatorio del señor juez municipal que instruyó atestado.

ROBO DE ESPARTO

En una finca propiedad de don Francisco Javier Cervantes, enclavada en el pasaje del Algibe Alto, del término de Enix, han arrancado una importante cantidad de esparto.

Denunciado el hecho a las autoridades, resulta como autor el encargado de una finca limítrofe propiedad de don Fernando de Talavera, llamado José Tortosa Arcos.

Dicho individuo declaró ante el juez municipal que se habían arrancado unos cien quintales, los cuales se habían vendido en el Almacén del Inglés.

Manifestó que entendía su jefe que aquellos terrenos eran de su propiedad.

El Juzgado instruye sumario para esclarecer el asunto.

BORDADOS

Se hacen toda clase de trabajos y se dan lecciones a domicilio. Razón Almanzor Baja 10.

Lea usted "El Día"

UN RETRATO

El inspirado artista Pedro de Lafuente ha expuesto en el escaparate de «El Buen Tono» un retrato de la primera actriz Matilde Moreno.

No puede estar más perfecto, siendo una de las producciones que el lápiz de Pedro de la Fuente ha sacado con mejor acierto.

El Ciudadano

Ferretería y herramientas para todos artes. Baterías de cocina. Pistolas de París. Herramientas y objetos diversos para el ramo.

CAMBIOS FACILITADOS

POR LA CASA

Hijo de Adelardo Bellver
BOULEVARD, 81

Franco	35 40
Libra	23-00
Dólar	05 85
Marco	09-75
Lira	25-75

::: TRIANÓN :::

Programa para hoy jueves 22 de Abril de 1920.

- 1.º Sinfonía.
- 2.º Estreno de la graciosa película titulada «El pequeño Sheriff».
- 3.º Estreno de la segunda, tercera y cuarta parte de la película titulada «En el vórtice».

NOTICIAS

VACANTE

La Audiencia territorial de Granada, anuncia la vacante del Juez municipal de Instinción.

DESIGNACIÓN DE VOCALES

El Ayuntamiento de Alsedux, ha procedido al nombramiento y designación de vocales asociados.

VOCAL

En el pueblo de Nijar, ha tomado posesión del cargo de vocal de la Junta municipal del Censo, el concejal don Miguel Montoya.

CÉDULAS PERSONALES

En la secretaría del Ayuntamiento de Uleila del Campo, se ha expuesto el padrón de

cédulas personales, para el presente año.

SUBASTA

La Delegación de Hacienda, anuncia la subasta de varias fincas sitas en Huerca Overa propiedad de doña Margarita Alonso Albarracín, por débitos de contribución.

CONFERENCIA

El fundador del Intercambismo, Enrique Carretero, dará esta noche a las 9, una conferencia en la Casa del Pueblo, sobre el siguiente tema: El Intercambismo como vínculo de armonía entre los obreros, para su decisivo triunfo. La entrada será pública.

URBIA

Fábrica de tejidos mecánicos
JOS SURO MUÑOZ

¿Necesita usted algunos muebles?

En este caso, antes de efectuar sus compras, le interesa visitar los grandes almacenes que la CASA FERRERA tiene establecidos en la calle de Martínez Campos, espalda a la de Aguilar Martell, donde hallará cuanto precise un MENAJE completo de cualquier clase, siempre a precios reducidos.

EL PAY-PAY

En el nuevo bar el PAY-PAY, se servirán los exquisitos ponches Domecq, tres cepas: Oxigenado, malla verde; Real Tesoro, tres coronas y otros de marcas acreditadas a 0.30 céntimos.

Los corrientes, desde 15 céntimos en adelante, de café o manzanilla.

Cervecería el PAY-PAY.—Príncipe Alfonso 15

Aperitivos de todas clases y bocadillos selectos.

Compañía General de Carbones S. A.

CAPITAL: PESETAS 30.000.000

Carbones minerales del País y Extranjeros

SUCURSALES: Alicante, Almería, Ayamonte, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Corcubión, Coruña, Ferrol, Gijón, Huelva, Málaga, Marín, Palma de Mallorca, Pasajes, Reus, Sabadell, San Sebastián, Santan-er, Sevilla, Tarragona, Valencia, Vigo, Zaragoza.

Casa Central: Madrid, PRINCIPE 1. ::: Domicilio social: Barcelona, PLAZA MEDINACELI 5

Delegación de Almería, PASEO DEL PRINCIPE, 29, bajo

Almacenes: Junto a la Fábrica de Oliveros.

Dirección telefónica y telegráfica: FARK.

Teléfono núm. 354.

Grandes almacenes de tejidos SAN JOSE de Juan Morata

Tiendas, 15, y Azara, 2

Los Almacenes más surtidos. Los que más barato venden

Se han recibido todas las novedades para la presente temporada de verano. Grandioso surtido en sedería, lanería, vueltas, crespones, bengalinas, fantasías de todas clases, céfros, percales, piqué, batistas, sedalinas, corsé, cañamazos y extensas colecciones en todos los artículos propios de la temporada.

Mantones de Manila negros y bordados a precio de fábrica.

Gran surtido en pañería para eaballero, a precios muy económicos.

Estenso surtido en equipos para novia, juegos de cama, trajes de cristianar, y todas clases de prendas confeccionadas para señora y caballero.

Especialidad en géneros blancos y lutos.

No efectuar vuestras compras sin antes visitar estos Almacenes

PRECIOS FIJOS

Ventas al contado

Sociedad Anónima de Transportes y Fletamentos

ANDEM DE COSTA, 46.—ALMERIA

SERVICIO COMBINADO DE DOMICILIO A DOMICILIO

Agentes en Barcelona

SEÑORES AMENGUAL Y COMPAÑIA, S. EN C.

José A. Clavé 13

SEBASTIAN ROBI

Plaza de Paco

Sosa Cánstica

En tabletas con 71 a 72º. barriles de unos 250 kilos en terrón con 76 a 77º tambores metálicos de unos 350 kilos.

Casa Ferrera.-Almería

-Servicio telegráfico-

De nuestro corresponsal en Madrid

Política

El Presidente

El señor Allendesalazar, después de despachar con el Rey, estuvo en la Presidencia recibiendo la visita del jefe del Estado Mayor de la Armada. Como asistió a la sesión del Senado hasta la madrugada se marchó a descansar a su domicilio para asistir por la tarde a la sesión del Congreso.

El señor Canals manifestó que no sabía si el Presidente había puesto a la firma del Rey el decreto autorizando al Gobierno para presentar un proyecto de ley relativo al puerto de Vigo.

El secretario había llegado a la Presidencia, siendo posible que lo hubiera llevado directamente el señor Ortuño a Palacio.

El Gobierno pretendía que en la sesión de hoy del Senado quedarán todos los dictámenes a fin de discutir mañana el articulado.

Como los dictámenes de la comisión mixta originarán discusión se fendra que suprimir la semana parlamentaria para que definitivamente el martes queden aprobados los presupuestos.

El general Miranda

Se han recibido noticias de que se encuentra en Santiago, en gravísimo estado, a consecuencia de una operación quirúrgica, el ex-ministro de Marina, general Miranda.

Comentarios políticos

En los comentarios de hoy, algunos seguían anunciando la

crisis para el día 24; otros, para el 28.

El señor La Cierva preguntó que noticias había.

El señor Salvatella exclamó:

—Don Juan: usted, siempre queriendo tener noticias de la familia liberal. En cambio, nada nos cuenta usted de su entrevista con don Antonio.

—Como don Antonio y yo—contestó el señor La Cierva—nos vemos con más frecuencia de lo que la gente cree, a esa entrevista no le doy importancia.

Como ante la proximidad de la crisis, todos voluntariamente se van iluminando, va a resultar que nadie quiere el poder.

El único que no se ha iluminado soy yo, que según ustedes, he pedido el poder en el salón de sesiones.

Quién sabe si hubiera sorpresas y tendremos que modificar un refrán de este modo.

«Marzo ventoso y Abril lluvioso, sacan a Allendesalazar florido y hermoso».

Se lo dijeron al señor Lerroux y dijo:

—A mí no me preocupa el mes de las flores; sino el del fruto.

Unos decían que si continuaba Allende, pasaría Bugallal a Gobernación, Fernández Prida a Gracia y Justicia y entraría Ortuño en Hacienda.

Otros, que si Allende no quería seguir, habría Ministerio presidido por el señor Sánchez Guerra.

Se decía que el señor Maura se negaba a que hubiera más Gobiernos interinos y que del nuevo Gobierno fer-

marían parte Maura, Dato, La Cierva y Cambó.

En cuanto al criterio del señor Cambó, sabido es que tiene dicho que el actual Gobierno debe afrontar los graves problemas pendientes.

Se atribuía al señor Dato la frase siguiente, ante la posibilidad de que le dieran un desaire:

—Si yo me retirara de la política, no me retiraría como lo hizo el señor Maura.

A don Melquiades Alvarez se le atribuyen estas frases:

—¿No se trata de cambiar de política? Pues no basta con que se me den cuatro ministros.

La dirección, aunque yo no lo deseo, debe llevarla quien tenga la jefatura del Gobierno.

¿Se trata de cambiar de dirección? Pues en esa dirección está la jefatura.

Los presupuestos

A última hora de la tarde se reunió la comisión de presupuestos del Congreso para examinar las modificaciones introducidas por la comisión del Senado en los presupuestos y que han de ser objeto de las deliberaciones de la comisión mixta.

La rebaja de los alquileres

La comisión de la Asociación de vecinos de Madrid que gestiona la rebaja de los alquileres, visitó a los jefes de grupo del Congreso para recabar su influencia a fin de que no se cierre el Parlamento sin estar aprobado el proyecto de ley.

Todos se mostraron conformes.

Los señores Gasset, Zulueta y Castrovido visitaron al señor Sánchez Guerra, pidiendo

a éste que se discuta hoy el aludido proyecto.

El Presidente de la Cámara contestó que por su parte no había inconveniente, pero que tenía que acordarlo el Congreso.

Al terminar la votación de la enmienda del señor Gasset, éste y el Presidente de la Asociación de vecinos de Madrid visitaron al señor Sánchez Guerra rogándole que se prorrogara la sesión a fin de votar el proyecto sobre alquileres.

La sesión no se levantó hasta que no se aprobó el mencionado proyecto.

Las tarifas ferroviarias

En el seno de la comisión de tarifas ferroviarias, han surgido hoy nuevas dificultades.

A la comisión no asistió el señor Gascón.

En vista del acuerdo adoptado en el Consejo de ministros, el señor Malleda propuso que retirara el dictamen y se formulara otro o bien votos particulares si no hubiera mayoría. Estaba de acuerdo con la fórmula del ministro.

La Comisión no accedió. Al contrario, se mantuvo dispuesta a mantener el dictamen y que el asunto se ventilara en el salón de sesiones.

El Presidente suspendió la reunión para dar cuenta al ministro.

Después de la visita que los señores Sagasta y Malleda hicieron al señor Ortuño, volvió a reunirse la Comisión.

Se acordó que el señor Malleda retirara su firma del dictamen.

El señor Malleda formulará voto particular basado en la fórmula del ministro.

El dictamen fué entregado a la Mesa del Congreso.

El jueves se discutirá el proyecto de tarifas y el señor Malleda defenderá el voto particular.

Sulfato de cobre

==::=

TUBERÍA DE GOMA

Y RECAMBIOS PARA

:: Sulfatadoras ::

==::=

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, 35 y 37

ALMERÍA

Miguel García Gómez

Reclamaciones contra ferrocarriles

Revisión o rectificación de portes:

15 años de profesión.

DESPACHO DE 9 A 13 Y 14 A 17

CONDE DE OFALIA 4

al lado de Correos.—Almería

Teléfono núm. 206

SE VENDE

Estantería, mostrador y escaparate, completamente nuevos.

Informarán. Calle Regocijos número 36

lea usted EL DIA

Las personas de buen gusto

que querian comer bien y que les dieran un servicio esmeradísimo, no podian satisfacer sus apetitos porque no habia hasta la fecha, quien conociera las exigencias del público y les diera aquello que mas era de su agrado.

Hoy, en el Restaurant LA CAMPANA, podrán encontrar cuanto apetezca el estómago mas exigente.

Servicio a la carta, higiene y comodidad.

PLAZA DEL CARMEN 9.—"La Campana"

JUAN TONDA VINOS DE VALDEPEÑAS

Superiores para Mesa

A 11 pesetas la arroba

Plaza de San Sebastián, 5.—Almería

LAS ANTILLAS

COLONIALES Y ULTRAMARINOS

Bacalao inglés a pesetas 2'25 kilo

FRANCISCO CAPARRÓS PRADOS

CONDE DE OFFALIA, 2

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

PRÉSTAMOS AL 5 POR 100 ANUAL

Agentes: SALVADOR ROMERO Y HERMANO

Paseo del Príncipe, 10

Grandes Almacenes de Tejidos

LA VERDAD

7-SEBASTIÁN PEREZ-7

Los sábados venta
de retales

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo. Habiendo correspondido en el pasado **Marzo**

EL DIA 9

¡Fumaderos, a la huelga!

EL QUE MONOPOLIZA UN ARTÍCULO, TIENE EL DEBER DE PRODUCIR EL TOTAL DE SU CONSUMO.

La casa BROTONS que solo por la bondad y baratura de sus artículos ha monopolizado en Almería la venta de jabones, es la única que contra todas las dificultades actuales continúa sirviendo al público sus insustituibles artículos.

COMPRAR EN NUESTRA CASA UNA SOLA VEZ ES ACLIENTARSE EN ELLA PARA SIEMPRE

-Casa Brotons" Central, Granada 26,"
ALMERIA

COLESTEROL

Las ampollas «COLESTEROL» curan radicalmente la GRIPPE, BRONQUITIS, CONJUNCTIVITIS, AFECCIONES DE LAS VIAS RESPIRATORIAS y la TUBERCULOSIS.

LAS MAS GRANDES EMINENCIAS MEDICAS LO CERTIFICAN
Pedido en todas las Farmacias y Droguerías

REPRESENTACIÓN PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA
Alcaraz y Granados

Banco Español de Crédito
Capital: 20.000.000 de pesetas
AGENCIA EN ALMERIA
Caja de Ahorro

CAJA DE AHORRO.—Las imposiciones en la Caja de Ahorro tienen un interés de tanto por ciento acumulable de 30 de Junio y de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso.—Horas de Caja para las cuentas de ahorro: de 10 a 12 en los días laborables.



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

☐ No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva ☐

DE VENTA: EN COLONIAS, RESTAURANTES, CAFETERIAS Y CAPES
Para pedidos: Almería

Guillermo Godoy Enriquez
MEDICO

Consulta: de 2 a 5
Reyes Católicos 5

SE VENDEN

Puertas y ventanas procedentes de derribos y entre ellas hay nuevas.

Razón Regocijos 63

Relojería Suiza

Daniel de Santos
Optico

P. del Principe 14.

Esquina a Sebastian Perez
Lentes y gafas de todas clases.

Instrumentos de precisión, dibujo por líquidos y Material Eléctrico. Se sirve a instancia con arreglo a prescripción médica

Aparatos ortopédicos

Se hacen toda clase de bragueros para la contención de las hernias por difíciles que sean, como la especial elástica para señoras, de reducción de vientre o desviación de a matriz y faja para caballeros, aparatos para desviación de pies y piernas y la columna vertebral. Toldos y capotes para balcones. Colchones bastillados.

Cayetano Ledesma Noria 28

Lea usted EL DIA